[1/3. [locnepnoBaTenNbHOE U
naparnrnenbHoe coeaNHEHUS



e 1. EnoyHaga rmpnaHga coctomnt n3 50

A
B.
C
D

NaMroYyek, Kaxkagasa n3 KoTopbix UMeeT
conpoTmenenme 0,88 Om. Hemy paBHO
CONpOTUBIIEHMNE BCEN TMPNSAHAbI?

. 56 Om.
44 Om.
. 22 0m.
. 11 Om.



o 2. [1NnA n3mepeHna cunbl TOKa B
npoBogHMke R1 amnepmMeTp BKIHOUYUIN
TakK, KaK nokasaHo Ha pucyHke. KakoBa
cuna ToKa B NpoBoagHuKe R2, ecnu B
npoBogHuke R1 oHa paBHa 2 A?

A. TA.

B. 4 A.

c. 2A.

D. HeT BO3MOXXHOCTU
YCTaHOBUTb




o 3. [1Be anekTpuyeckme namnoyku
conpotusnenmem 200 n 240 Om
BKIMHOYEHbI NocreaoBaTenbHO B CETb
HanpsxeHnem 220 B. Hemy paBHa cuna
TOKa B KaXxgon namne?

. 0,5 A
- TA.

2 A

. 666 A.

S QN w »



e 4. Jlamna J11 nmeet conpotmeneHmne R1 =
200 Om, HanpsaxeHne Ha Hen 50 B (puc.).
OnpepenuTte nokasaHUsa BONbLTMETPA,
ecrnn ero Nogkrn4nTb K namne J12
conpotusnenHmem R2 = 100 Om.

. 25 B.
50 B.
70 B.
. 100 B.

o N w »




e 5. Cnna toka B npoBogHuke R1 paBHa 1,5

o 0 w2

A, a B npoBoagHuke R2 — 0,5 A (puc.).
OnpenennTte HanpsiXeHmne Ha 3TUX
npoBogHukax, ecrnim R1 = 3 Owm.

4,5 B.
1,5 B.
2,5 B.
6 B.




e 6. [1Ba npoBogHMKa conpotuBneHnem R1 =
15 Om n R2 =10 Om coegunHeHb!
napannenbHo. Belumncnure nx obulee
CONPOTUBNEHMNE.

25 Om.
6 Owm.
5 Owm.
4 Om.

o 0 w2



e 9. [1Ba npoBogHuKa conpotmBneHnem R1 =
15 Om n R2 =10 Om coegunHeHb!
napannensHo. Onpegenute cuny Toka B
npoBogHuke R1, ecnu cuna Toka B
npoBoaHUKe R2 paBHa 1,5 A.

1,5 A
.2 A
- TA.
. 3 A
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